

行业资讯

山东实施珠宝首饰
国家新标准



3月11日,山东省珠宝首饰国家标准宣贯会在济南举行。全省珠宝玉石检测机构、经销企业、生产企业的代表近150人参加了大会。

记者从会上获悉,《珠宝玉石名称》、《珠宝玉石鉴定》、《钻石分级》三个国家标准修订后开始实施,本次标准的修改,更加有利于推进珠宝玉石产品市场的良性发展。此外,该标准还对首饰上可能含有的有毒有害金属做了限量规定,成为到目前为止为止珠宝产品类国家、行业标准中,唯一一个强制执行的标准。

3·15免费鉴宝成功举办



值“3·15”国际消费者权益日之际,国家黄金钻石制品质量监督检验中心于3月13-15日分别在济南、临沂等地开展了珠宝首饰的现场免费检测和咨询活动,共发放宣传资料1000余份,检测现场,前来咨询检测的消费者把咨询展台挤得水泄不通。活动共鉴定约1200件宝贝。不合格率约为二成,其中翡翠的优化处理品及仿制品最多。

以钻养钻 超级划算



谁不希望自己佩戴或者收藏的钻石保值增值、越大越好?不用花太多的钱,以钻养钻,以小换大,就是一个很划算而且令人欣喜的好途径。

□本记

◆ 以钻养钻增值快

“几年前花上3000多元就可以买到20分(1克拉=100分)的钻戒,现在购买要花六七千元了。”准备在今年五一结婚的刘小姐接受采访时说道,“但是通过以钻养钻,每年添加一两千元以旧换新,以小换大,我的结婚钻石已经有半克拉了,如果现在直接购买半克拉结婚钻戒,至少要花两万多块钱。”

张小姐是个钻石迷,五六年前以6万多元的价格在省城一家珠宝店购买了一枚克拉钻,伴随钻石价格的不断增长,张小姐通过以钻养钻,不断更换,以非常划算的代价,目前已经将钻戒“养”到了2克拉。

钻石是不可再生资源,目前,全球钻石产量正不断下降,如果再无新矿发现,有专家称40年后全球已有钻石都将枯竭,而钻石的消费需求却在不断增长,克拉钻紧缺,3克拉以上的钻石全球缺货。

◆ 投资变现有点难

“个人投资者购买钻石变现很难,这是钻石投资的最大风险。”业内人士提醒,目前钻石在国内还不是主流的投资品种,消费者购买钻石后如果出售,只能通过珠宝店的回购业务或者拍卖等有限的渠道变现,前提是必须具有权威鉴定机构出具的珠宝鉴定证书,且发票完整,不过在深圳现在裸钻投资交易已十分活跃。

◆ 钻石价格连年涨

钻石价格又要上涨了,在刚刚闭幕的香港国际珠宝展上,钻石的售价比上届上涨20%,专业人士预计,今年钻石价格继续走高已成定局。毛坯钻石价格的上涨,大约将在1个月之后影响到零售市场。因此如果买钻戒,现在是个好时机。

投资钻石真的有利可图吗?如果你登录上海钻石交易所网站,查看近五年钻石价格走势,会发现这五年中,除2008年受金融危机影响,钻石价格略有回调外,其他时间钻石价格每年增长都在10%左右,2010年钻石价格涨幅更是达到17%。

以最近的2011年2月份钻石报价为例,0.5克拉的钻石价格比上月增长2.5%,1克拉的上涨了4.2%,而3克拉的则上涨4.5%,所有钻石品种2月份的平均价格比去年2月份上升了11.3%。

◆ 商家助推“养钻”热

在很多人看来,钻石是一种奢侈消费品,尤其是婚庆文化的必需品,很少有人想到用它来投资获取收益。调查发现,无论从规模还是从参与人数上看,钻石投资在我国居民投资中仍属小众行为。但钻石是世界上最坚硬的天然物质,永不磨损,非常适合“以旧换新”、“以钻养钻”业务。目前省城各大珠宝商金伯利、太阳金店、周大生、世纪缘、老庙黄金、华鲁金店、中国黄金等竞相推出的钻饰“以旧换新”业务,还是受到很多时尚消费者的热捧,很多消费者通过“以钻养钻”,实现了钻石越戴越大的目的。

事实上,钻石投资和股票、基金、房产以及黄金一样,都属于投资品的一种。目前我国的钻石投资产业还处于刚刚起步阶段,上升空间非常大,随着居民财富的不断增长、消费观念的逐渐转变以及理财意识的不断增强,未来钻石的投资规模会越来越来。

听 Listen to your heart
金伯利的心声

——金伯利钻石优质服务月倾情奉献——

是您的微笑,让我们懂得了优质付出与回报的关系,
是您的需求,成就了我们的璀璨绚丽而不失底蕴的美钻服务,
是您的满意,见证了我们的成长与进步……

时光被钻石打磨,服务为忠诚所奉,
我们为您真诚服务的态度始终如一。
伴随3.15的到来,我们的“优质服务月”也如火如荼地拉开序幕,我们诚恳地希望我们的优质服务在这个特殊的月份里完美彰显,并且延续到今后的每个日子里。

最后,请允许我们始终与您一起,于闪耀纯净光芒中,缔造美与爱的浪漫……
祝您生活幸福,爱情美满!

金伯利珠宝顾问